

永康日报

2015年4月
乙未年二月十三
星期三 今日16版
第7949期

1



永康生活网公众微信



浙江新闻二维码

我市平安建设实现“九连冠” 徐华水从杭州捧回沉甸甸的“平安银鼎”

□记者 颜元滔

本报讯 3月31日，在杭州举行的全省建设平安浙江工作会议传来好消息，去年，我市圆满完成平安创建任务，连续第九年获得平安县市称号，赢得“平安银鼎”。市委书记徐华水在杭州主会场捧回了沉甸甸的“平安银鼎”。市领导金政、陈毅成、蒋金红等各套班子领导及法检两长在我市分会场参加会议。近年来，市委、市政府高度重视平安建设，坚持社会管理创新，通过落实“三级”主

体责任、“三个”布局设置、“七项”基础建设、“十大”工作机制，推动全市立体化治安防控体系建设。我市先后投入7600多万元资金，在全市建有社会治安动态视频监控探头4000多个，高清治安卡口60多个；针对反恐形势，采取点、线、面相结合，科学布警街面，构建立体化巡逻模式，强化社会面控制；在30个治安岗亭每天24小时高效运转的同时，巡特警大队还专门抽调40名警力对步行街、西站、高镇商业区等案件高发区域开展车巡、步巡、犬巡；“动中备勤”武装巡逻人员突出对党政机关、车站、

学校、医院、金融网点等重点部位巡逻，最大限度压缩犯罪空间，增强震慑力。并根据发案情况，及时启动“三道防线”，形成市际、市郊、市区三道包围圈，加大对可疑人员、车辆的盘查力度，及时发现、打击现行，有力提升了社会治安管控能力。

我市注重源头管控、化解矛盾，通过市领导下访、村级民情接访、村务现场民主协商等有效方式，把大量的矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态，有效减少了信访和群体性事件。

今年，我市将进一步深化“平安永

康”建设，着重抓好生产安全、消防安全；建设平安信息系统，实现网格化管理；抓好社会治安重点区域整治，督办一批，整治一批；加强平安建设宣传工作，形成人人参与的良好氛围，向着代表平安建设最高荣誉的“金鼎”发起冲击。

永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

黄棠村，你们那里太脏了！ 村干部表示，已在紧急商量整治方案



□记者 楼薪

本报讯 连日来，本报8890连续接到反映黄棠村环境卫生差的电话。到底差到何种程度？3月31日，本报记者走进黄棠村一探究竟。水塘发臭、垃圾乱丢、污水横流……在这个全市最大的城中村，要找到一块真正的“净土”很难。

镜头一 田地“种”出一堆垃圾

自留田、责任田原本都是应该种植农作物的，可黄棠村有两处田地却“种”出了一堆垃圾（如图）。

这两处田地处于村中心，周边都已盖起高楼。由于田地处在低洼区域，随着积水增多，如今已经变成臭水洼。更要命的是，该村未建污水管网，许多村民家的粪水排到阴沟后，直接流到这里，臭得让人无法忍受。

镜头二 池塘变成臭水塘

池塘可以用来养鱼，而黄棠村的外塘、内塘“养”出的却是各种病菌。

塘面上，到处漂浮着塑料袋、旧塑料盆、纸巾、建筑垃圾、果皮甚至是死鸡、死鸭。池塘的水是墨黑色的，在太阳照晒下，散发着阵阵恶臭，行人路过此处都要捂着鼻子。

镜头三 住户门前被垃圾包围

黄棠村的外来人口超过8000名，为方便做饭，很多租住户都在房前屋后乱拉乱建了钢棚，每天油烟随风飘散。

记者在租住户比较集中的区域走了一圈，几乎每户门前都堆满了垃

短评 “双创”需要打好持久战

文明、卫生是一座城市的“脸面”。不文明的人，垃圾乱扔，城市脏了，大家脸上无光。城市卫生状况好坏，直接影响着人气指数、招商吸引力和繁荣程度。

不止是黄棠村，全市还有一些城中村、城乡接合部也存在环境卫生“脏、乱、差”的现象。这对我们的面貌、形象造成了不小的影响。

圾，好一点的用塑料袋或者旧塑料桶装着，差一点的都快丢到路中央了。

镜头四 环境整治已在行动

好在黄棠村严重的环境问题已引起村两委的重视，他们已经展开整治行动。沿330国道的几处乱搭乱建已经全部拆除，进入清运建筑垃圾阶段。村口的臭水塘前坛塘已清理完毕，目前正在清淤，村里的一些卫生死角也被清除。接下来，黄棠村计划对上述两处田地进行清理，并全面绿化。

声音

村民卢秀花：以前的外塘、内塘清澈见底，村民甚至能在这里洗脸，如今变成了这副模样，甚至晚上有人在塘边随意大小便，老百姓怎会没有怨言？我在家里都能闻到池塘里发出的臭味，真心希望黄棠村能早日变得干净。

村党支部书记郑振祥：黄棠村人口密度大、外来人员多，卫生管理存在诸多难题，但这不能成为“脏、乱、差”的借口。我们村两委既要负责任，更要挑担子。村两委正在紧急商量整治方案，争取不久就能见成效。

永康要取消农业和非农业户口划分

近日，金华市人民政府发布《金华市人民政府关于积极稳妥推进户籍制度改革的实施意见》。意见指出，截止2015年12月31日前，金华全市取消农业户口和非农业户口性质划分，建立以合法稳定住所或合法稳定职业为基本条件的城乡统一的户籍登记管理制度。



白菜价坐飞机，约吗

随着清明、五一等假期的临近，各大航空公司纷纷推出特价机票，吸引越来越多的人来一场说走就走的旅行。喜欢自助游者还多了买“便宜票”的新方法。

财富资讯 6版

距第12届中国国际五金电器博览会开幕19天

2015.4.20-22 义乌国际五金中心
Tel: 0579-8144 0222 www.hairwance.com.cn

中国农业银行 永康市支行

农行定期 活期存款 享活期便利 拿定期收益

详情请咨询农行各网点

农贸城蔬菜批发价格行情
采集时间昨日凌晨3时，仅供参考

品种 (元/500g)	产地	品种 (元/500g)	产地
莴笋 0.95	本地	菜芯 1.10	本地
西红柿 1.25	外地	油菜菜 1.50	本地
韭菜 2.15	外地	黄瓜 2.65	外地
甜豆 2.70	外地	四季豆 3.15	外地
鸡腿菇 3.00	外地	园椒 3.30	外地

农贸城地址：交警大队往北800米 电话：89277666(707666)